
Referat fra Bestyrelsesmøde

Anne Dahl-Hansen skrev referatet

18:00
Nordgavlen, Tannisbugthallen

Underskrevet og godkendt.

Tversted Fælled:

John har deltaget i medlemsmøde i havkajak, hvor han bl.a. orienterede om Tversted Fælled. Der blev tilkendegivet stor
opbakning til Fælledhuset.

Multisport:

BTI søger ikke puljen denne gang, afdelingerne kan ikke finde ressourcer til at løse opgaven.

"Hvad nu, Bindslev"

BTI bakker op om projektet og afventer næste skridt.

John har deltaget i foreløbigt et møde m. Dialogforum, og deltager også i næste møde.

Kassereren orienterede og økonomien ser fornuftig ud.

5 nov.

onsdag

Flemming, Carsten, Anne og John deltog på mødet

Hans Henrik Jensen deltog IKKE på mødet

Underskrifter forrige referat, godkendelse dagsorden.01

Formanden indleder og
orienterer.

02

-Tversted Fælled.

. økonomisk overblik er udleveret. Kommentarer?

-"Multisport".

. fodbold, håndbold og badminton har ikke resourcer.

-"Hvad nu, Bindslev" og Dialogforum.

. Bestyrelse og Styregrupper er orienteret pr. mail.

Beskrivelse

Kassereren orienterer.03



Generalforsamling afholdes mandag den 23. februar. Bestyrelsen undersøger mulige kandidater. Indkaldelse til
generalforsamling sættes på dagsorden til næste bestyrelsesmøde.

BTI holder 100 års jubilæum den 26. september 2026.

Der er nedsat et jubilæumsudvalg.

Hovedkassen bidrager med at dække omkostningerne til reception den 26.9.2026, som udvalget planlægger.

Vi opfordrer jubilæumsudvalget til at være i god tid med udsendelse af invitationer til div. officielle deltagere og
samarbejdspartnere (obs. på sommerferie juli/august).

John kontakter udvalgets formand.

John giver Vennerne kontaktoplysninger til cafeteriegruppen, så der kan laves aftaler mellem de to parter.

Carsten kontakter fitness/tennis i forhold til, hvordan deres vagtskema/bookingsystem fungerer og om det kan benyttes til
dækning af vagter o.l. i cafeen. Tjek ForeningLet.

Kommende bestyrelse.04

-John er villig til genvalg som formand.

-Flemming og Hans Henrik fortsætter ikke.

-Anne og Carsten er ikke på valg.

Beskrivelse

Jubilæumsudvalget.05

-Godt opstartmøde. Tovholder Klaus Kold tager over.

-Næste møde 12. januar 2026.

-Hvor mange penge kan Hovedkassen bidrage med?

-Vennerne bidrager med 100.000,-.

-Håndbold har ikke meldt tilbage om deltagelse.

Beskrivelse

BTI Cafèen.06

-Vennerne ønsker dialog ang. fremadrettet engagement.

Beskrivelse

BNMF.07



Orientering om økonomien taget til efterretning. Bestyrelsen godkender, at BNMF beholder 10.000 kr. af overskuddet til
forsøg med gratis lørdag.

Festivalen sættes på dagsordenen igen ved næste møde, når det endelige regnskab er kendt.

Afbud fra Anita. John kontakter hende i forhold til at deltage på et kommende møde, enten i bestyrelses- eller
styregrupperegi.

Til næste styregruppemøde den 27. november: Nøgleoverblik - hvem fra de forskellige afdelinger har nøgler/nøglebrikker?
Derudover kommer kommunens fritidskonsulent med et oplæg.

Næste bestyrelsesmøde 14. januar 2026.

Husk indstilling af kandidat til kommunens lederpris - Anne indsender.

-Sommerfestivalen +135.000,- (2024 -80.000,-)

-Oktoberfesten + små 300.000,-.

-Drøfte indskud 10.000,- til gratis lørdag aften.

Beskrivelse

Kommunikation -
hjemmeside/facebook.

08

-Skal lige have melding fra Anita om hun kan komme. I så fald tager vi dette punkt som nr. 2.

Beskrivelse

Eventuelt09

-BTI Fitness har 10 års jubilæum januar 2026.

Beskrivelse
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